وزارة التربية والتعليم / لواء الجيزة
امتحان الشهر الثاني لمادة العلوم
الصف الرابع
 الاسم:
 (
التكاثر  ,  تكاثر خضري  , النمو  , دورة حياة النبات , البيضة
)السؤال الأول: اختار المفهوم المناسب من المربع وضعه بين الاقواس: 					( 5 علامات )


)-1			) : هو تكاثر النباتات باحد أجزاءه.
)-2			) : هي المراحل المتعاقبة في حياة النبات
)-3			) : نمو الأرجل وظهور الريش وزيادة الطول والكتلة من التغيرات التي تحدث للحيوان اثناء
)-4			) : مرحلة تبدا فيها الطيور دورة حياتها
)-5			) : قدرة الكائن الحي على انتاج افراد جديدة
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثاني: ضع اشارة ( √ ) امام العبارة الصحيحة واشارة ( × ) امام العبارة الخاطئة: 				( 5 علامات )
-1 (	) تتكاثر البطاطا بالدرنات.
-2 (	) من الحيوانات التي تشبه آبائها ابن الضفدع
-3 (	) يتكاثر البصل بالبذور
-4 (	) الحيوان البالغ له القدرة على التكاثر
-5 (	) تتكاثر القطط بالولادة
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة: 
-1 عضو التكاثر في النباتات الزهرية هو :-
أ- الزهرة				ب- الدرنات			ج- البصلة
-2 من الامثلة على نباتات معراة البذور :
أ- البطيخ				ب- التفاح				ج- الصنوبر
-3 عضو التكاثر في نباتات معراة البذور:
أ- الازهار				ب- المخاريط			ج- الدرنات
  -4تتكون السدادة من :
أ- الميسم والقلم			ب- القلم والمبيض			ج- المتك والخيط
-5 من الحيوانات التي تتكاثر بالبيوض:
أ- الارنب				ب- القطط				ج- الضفدع
السؤال الرابع : عدد بعض الامور التي توفرها الحيوانات ( الآباء) لصغارها:
-1
2-
3-
4-
لماذا تقوم الحيوانات ( الآباء ) برعاية صغارها؟






















انتهت الاسئلة 
التعب يزول والانجاز يبقى...
وفقكم الله...
معلم المادة :علاء صرار
